
Міжнародний день студента  у ДУТ  
відмічаємо своїми досягненнями   

 

Кожен рік кафедра маркетингу за сталою традицією відмічає найкращих 
студентів. І у цьому році компетентне журі у складі викладачів кафедри 
маркетингу за підсумками минулого навчального року визначило переможців за 
номінаціями, які є суттєвими для майбутніх фахівців з маркетингу. Було дуже 
важко обрати для нагороди когось одного, тому обирали за кожною номінацією 

трійку найкращих.  
І відкривали наші номінації справжні 
сюрпризи цього року – а вони були такими 
різними. І дуже приємно, що ми змогли 
відкрити студентів, які проявили себе 
приємно неочікувано активно, наполегливо, 
допитливо.    І це… увага… номінація 
«Справжній сюрприз», за якою 
переможцями стали студенти: Лучкіна 
Вероніка, Абухнек Емхамед Сулейман Алі та 

Жаріков Сергій. 
Дуже добри що поповнилися ряди 
молоді, яка знає, чого хоче від життя, від 
навчання в університеті, та старанно йде 
до наміченої цілі. І це – номінація 
«Зразкова старанність», за якою 
переможцями стали студенти: 
Лаврентєва Яна, Побережна Світлана та 
Канигіна Марина. 
Старанність і наполегливість – дуже 

важливі. Але успіх у професії пов'язаний і з 
іншими особистісними якостями, які 
проявляються вже зараз, у навчанні. Повага 
оточуючих завжди є у тих, хто має особисту 
відповідальність за скоєні вчинки, за 
доручену справу. І в нашій номінації  
«Зразкова відповідальність» переможцями 
стали студенти: Бесараб Катерина, 
Тонклевська Анна та Пінчук Віктор.  



Але є студенти, цілеспрямованість яких 
просто вражає і викликає велику повагу І це 
-  номінація «Непохитна 
цілеспрямованість», за якою переможцями 
стали студенти: Паламаренко Сергій, 
Корженівська Вікторія та Недопако Наталія. 
У нас є студенти, які завжди дарують 
оточуючим іскорки своєї доброти,  щирості і 
дружелюбності. Дуже важливо мати 

справжню дружню підтримку.  І наступна 
номінація – «Душа компанії». У цьому році 
до цієї номінації ми включили таких студентів: 
Одинокий Адіс, Теслюк Кирило, Капко 
Наталья. 
Ще в нас є дуже активні та енергійні студенти. 
Вітаємо їх у номінації -  

«Містер Energizer», за якою переможцями 
стали студенти: Безверхов Олексій, 
Коваленко Андрій, Гаркавенко Денис. 
Тож яким має бути справжній маркетолог? 
Старанним, цілеспрямованим, 
відповідальним, щирим і енергійним. А 
ще? Найкращим буде той, хто зможе 

проявити свій креатив, яскравість як 
представники наступної номінації «Харизма 
року», за якою переможцями стали студенти: 
Кошіль Андрій, Корж Марина, Мандрика 
Дмитро.  
Ще які  
якості 
мають 
бути у 

справжнього маркетолога? Дуже важлива 
якість - вміння переконати будь-кого, 
комунікабельність. 
І наступна номінація – «Сила художнього 
слова». В цій номінації представлені 



студенти: Єрмак Юлія, Ковальчук Ірина,  
Оніщенко Ольга.  
Але у час діджиталізації,  засобів для того, 
щоб довести, що саме ваша ідея найкраща, 
існує чимало. І сучасний маркетолог повинен 
володіти програмним арсеналом 
презентацій. У кого це виходить найкраще 
дізнаємося з номінації «Майстер 
презентації», за якою переможцями стали 
студенти: Маценко Поліна, Савраненко 

Анастасія та Маслюк Артем. 
Успішний маркетолог – це завжди джерело 
ідей.  Як свої ідеї генерувати і втілювати у 
практику підкажуть номінанти у категорії 
«Генератор ідей»: Висотченко Анна, Бур`ян 
Сергій, Войтович Діана. 
Для тих, 
хто 
бажає 

отримувати заробітну плату не у гривнах, а у 
доларах – наступна номінація 
«Englishspeaker». І найкращими  
Englishspeakerами є такі номінанти: Ботнар 
Ярослав, Семененко  Інна, Поліщук Назар.  

Є у нас і універсальні солдати маркетингу – 
студенти, які добре проявили себе у самих 
різних ситуаціях, справжні трудоголіки, здатні 
приймати нестандартні рішення повсякденних 
завдань. І це номінація «Великий трудоголік»: 
Чемерис Аліна, Криворучко Анастасія, Савенко 
Анастасія. 
Для 

здійснення маркетингових зрушень потрібні 
якості справжніх  мозкових геніїв. І такі у нас є! 
У номінації «Видатний інтелект»: Ситніченко 
Олександр, Саянна Яна, Рижа Анастасія. 
 Але наші студенти – не просто майбутні 
маркетологи. Вони – наші майбутні 



випускники, наша  гордість і надія.  І нам 
хочеться завжди пишатися не лише 
професіоналізмом, а й їхньою вихованістю та 
інтелігентністю. І дуже приємно, що є в нас  
студенти, які  проявляють риси, які не завжди 
притаманні на жаль дорослому поколінню. 
Номінація Зразок інтелігентності саме для 
таких студентів:  Бондаренко Степан, 
Ковальчук Віта, Гапій Олексій. 
 

Тепер увага! Увага! Увага! Перш ніж ми представимо  найкращого студента-
маркетолога 2019 року,  з великим задоволенням відмічемо прізвища студентів, 
які ввійшли у  Золотий фонд маркетингу. Найбільш об’єктивна оцінка студентів – 
це середній бал у сесії. За даними деканату наші відмінники – це Бесараб 
Катерина Сергіївна, Криворучко Анастасія Геннадіївна, Побережна Світлана 
Миколаївна, Савенко Анастасія Вікторівна, Саянна Яна Юріївна, Чемерис Аліна 
Олександрівна, Поліщук Назар Юрійович, Рижа Анастасія Русланівна 

  
 
Вітаємо - Маркетолога-2019 -  людину, яка вбрала у себе головні складові, 
визначені у попередніх номінаціях: активність, комунікабельність, старанність, 



відповідальність, фаховість і добрі людські якості  - і це:  Поліщук Назар 
Юрійович! 

 
 
Закінчилися номінації… Хоча дуже кортіло привітати усіх. Тому, що кожен є 
неповторною  індивідуальністю. І навіть ті, хто не ввійшов у номінації, 
заслуговують на пошану, тому що вони дуже талановиті особистості.  
 
 
 


